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会  議  録 
会議録 平成２６年度 第３回 長洲町教育委員会会議 
招集年月日 平成２６年６月２７日（金） 
招集場所 長洲町役場中会議室 
出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長 
職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長 

会議録作成者 松本学校教育課長を指名 

会 議 

日程番号 事件番号 事件内容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 報告第１０号 
長洲町スポーツ推進計画策定に係るアンケート調査結果

について 

第 ４ 報告第１１号 
長洲町放課後子ども教室・放課後児童健全育成事業につい

て 

第 ５ 報告第１２号 自治公民館講座について 

第 ６ 報告第１３号 終活講座について 

第 ７ 報告第１４号 
生徒指導について 

                     （非公開） 
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会議録 
 委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成 

２６年度第３回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議題

及び順序は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。また、日程番号第７報告第１４

号は個人情報等に関する問題となるので非公開議案として審議したいと思いますがよろ

しいですか。 
 各委員：異議なし。 
 委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、伊津野委員を指名します。 
 委員長：日程番号第３、報告第１０号 長洲町スポーツ推進計画策定に係るアンケート調査結果に

ついて、説明をお願いします。 
山隈課長：報告第１０号 長洲町スポーツ推進計画策定に係るアンケート調査結果について、このこ

とについて、別紙のとおり報告します。平成２６年６月２７日、長洲町教育長松本曻です。

次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
委員長：アンケートの設問の設定というか設問の内容は、どのように決定したのですか。 

山隈課長：昨年、熊本県がアンケート調査を実施しておりますので、県との比較もできるようにとい

うことも考慮して、基本的には、熊本県のものを参考としております。 
木下委員：今後の予定などについて、お聞かせください。 
山隈課長：アンケート調査の中から、町が取り組まなければいけない課題等を取り上げて、今後の策

定委員会の中で検討を行って、計画の中に盛り込んでいけるものと、そうでないもの等を

協議していきたいと思います。今回のアンケート調査で主なものは、ご意見をいただけた

んではないかと思います。 
伊津野委員：意見の中に中学生から水泳大会をしてほしいという声があるようですが、現状ではどう

なっているのでしょうか。 
 教育長：中学生の水泳大会としては、玉名市の百田公園で中体連があります。校内の水泳大会は行

われておりません。 
山隈課長：その他でもいろいろ意見があっておりますが、町としてどこまでできるかは別として、取

り組みが遅れていると思うようなものもあります。できる限り今後計画の中に取り入れて

いくようにしていきたいと思います。 
木下委員：今長洲町にどれだけのスポーツ関係の団体があるか把握されていますか。 
山隈課長：体育協会の中に１８の団体が登録され、活動されていると把握しています。また、計画の

中では、町のスポーツ活動の現況というような形で掲載していけたらと考えています。 
 委員長：推進計画の今後のスケジュールをもう一度教えてください。 
山隈課長：先の委員会でもお知らせいたしましたが、７月にこのアンケートの結果の分析と課題、方

向性まで審議いただきまして、９月ごろを目途に素案を作成したいと思います。その後パ

ブリックコメントをいたしまして、教育委員会にお諮りしたいと考えています。 
 委員長：ほかにご質問等はございませんか。 
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委員長：よろしいですか。 
 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 
委員長：はい、それでは、日程番号第４、報告第１１号 長洲町放課後子ども教室・放課後児童健

全育成事業について、説明をお願いします。 
山隈課長：報告第１１号 長洲町放課後子ども教室・放課後児童健全育成事業について、このことに

ついて、別紙のとおり報告します。平成２６年６月２７日、長洲町教育長松本曻です。次

のページをお願いします。（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 

伊津野委員：私は、学童保育と放課後子ども教室両方を見に行きますが、学童保育と放課後子ども教

室との取り組みに、差が広がっていっているように感じています。放課後子ども教室では、

いろんな活動をされているようですが。 
松岡委員：そもそも学童保育と放課後子ども教室では、出発点が違うわけだから同じような取り組み

を考えるのは難しいと思います。 
山隈課長：おっしゃるとおり、もともとの制度趣旨が違うので同じような取り組みは、すぐには難し

いと思います。一方では利用料といいますか料金をいただきながら、もう一方は無料です

ので、そういった部分からも難しい問題だと思います。しかし、国も一本化を打ち出して

いますので、今後そのような動きになっていくと思います。 
木下委員：両者の違いをはっきり認めて、活動を評価する必要があると思います。異学年の子どもた

ちが集まってやっている活動と、同学年が集まってやっている活動とでは当然違ってきま

すよね。 
 委員長：今後子育て支援課とも協議し、意見交換を行っていくことも大切だと思います。 
山隈課長：委員長言われるように、今後そのような機会があると思います。 
木下委員：活動の回数、日程、内容等については、変化にとんだもので非常にいいと思います。特に

九看大との連携ができているのでいいと思いますが、いろいろ話を聞くと子どもたち、特

に低学年の子が言うことを聞かずに困っているので、そこに先生方の協力がほしいといっ

たお話も聞いたことがあります。 
山隈課長：委員言われるように言うことを聞かない子どもたちが多いので、困っているというお話は

お聞きしております。指導員の方々は、先生ではないので指導に対しての難しさのような

ものも感じていらっしゃるようです。しかし、自分たちのできる範囲でということで、頑

張っていただいています。 
 委員長：ほかにご質問等はございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：はい、それでは、日程番号第５、報告第１２号 自治公民館講座について、説明をお願い

します。 
山隈課長：報告第１２号 自治公民館講座について、このことについて、別紙のとおり報告します。

平成２６年６月２７日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別
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紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：はい、それでは、日程番号第６、報告第１３号 終活講座について、説明をお願いします。 
山隈課長：報告第１３号 終活講座について、このことについて、別紙のとおり報告します。平成２

６年６月２７日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙に

て報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 

木下委員：参加者は何名だったのですか。 
山隈課長：定員３０名でしたが、４１名の参加があっております。参加者の方からは、大変ためにな

ったとの声を多くいただきました。 
木下委員：私も良かったという話を聞きました。このような取り組みは、今から必要になってくると

思いますので、よろしくお願いします。 
 委員長：ほかにご質問等はございませんか。  
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：日程番号第７報告第１４号は個人情報等になりますので、関係者以外の方は地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び先の決議により非公開としますの

で退席してください。 
 （非公開） 

 
委員長：では、これで本日の全日程を終了します。 


